

Berichtigungen.

- Jahrg. 51, Heft 4/5, S. 432, 117 mm v. o. lies: »178⁰« statt »170«.
- » 52, Heft 2, Teil A, S. 33: Verfasser der Gedenkworte zum 100. Geburtstag von R. Fresenius ist Dr. Grünhut (München).
- » 52, Heft 2, S. 352, 165 mm v. o. lies: »80 g« Kohlenwasserstoff statt »30 g«.
- » 52, Heft 2, S. 353, 65 mm v. o. (Überschrift) lies: »2-Methyl-5-naphthoesäure« statt »3-Methyl-5-naphthoesäure«.